

Уважаемые участники дискуссионной площадки «Значение русского языка в образовании и молодежной культуре»

От имени Российско-Китайского общества Дружбы Хабаровского края разрешите поздравить Вас открытием нашей встречи.

Я Кудрявцев Сергей , профессор и председатель Российско-Китайского общества Хабаровского края выражаю большую благодарность организаторам за приглашени на **дискуссионной площадке «Значение русского языка в образовании и молодежной культуре»**, уважение к преподавателям и ученым, которые способствуют культурному и научному обмену между Китаем и Россией.

В 2019 году мы отмечали 70 годовщину основания Китайской Народной Республики и 70 лет установлению дипломатическим отношений между Россией и Китаем. Под стратегическим руководством лидеров двух стран непрерывно углубляется доверие двух государств в сфере политики, укрепляется стратегическое взаимодействие, бурно развивается межрегиональное сотрудничество, прочнее становятся дружеские отношения между нашими народами. Китайско–Российские отношения всеобъемлющего стратегического взаимодействия и партнерства вступают в новую эпоху. Отношения между государствами зависят от отношений между народами, а отношения между народами зависят от познания устремлений друг друга. Общение в научной сфере является важной составляющей двухсторонних отношений и ключевым способом формирования той самой духовной близости людей из разных народов. Давайте стараться вместе, плечом к плечу двигаясь вперед, совместными усилиями создавать еще более прекрасное будущее, определяемое российско-китайскими отношениями всеобъемлющего стратегического взаимодействия и партнерства в новую эпоху.

Человеческая цивилизация всеобъемлющая, глубокая и пестрая. Мир многообразный, культуры разных стран также разнообразны. Мы выступаем за равенство и уважение между разными культурами, любая культура не должна господствовать над другими культурами, а должна подходить с уважением и восхищением, тем самым исчерпать опыт и пополнять новым содержанием друг друга. В этом и лежит важная основа инициативы России и Китая по созданию единой судьбы всего человечества.

Китайская и русская культуры, обладая своими уникальным очарованием, всегда привлекают к себе внимание и дополняют красоту друг друга. Наука и искусство -- квинтэссенция человеческой цивилизации, через призму которого мы можем вглубь ознакомиться с особенностями науки и культуры, определяющие сущность наших наций.

Российская и китайская наука и культура стремятся к истине, доброте и красоте, они являются настоящим сокровищем человечества.

В последние годы, научное и гуманитарное сотрудничество между районами Китая и Дальнего Востока России бурно развивается и становится знаменитой

визитной карточкой для дальнейшего сотрудничества между районами двух стран.

В 2020 году, эпидемия коронавируса вспыхнула и распространилась по всему миру, но вирус не может сорвать стремление народа двух стран к обмену культуры, не сможет остановить развитие дружественных отношений между двумя странами. В этом году проводились и проводятся множество научных и культурных мероприятий в формате онлайн, и сегодняшнее мероприятие является ярким примером того, что не смотря на эпидемию, сотрудничество и обмены в области науки между Китаем и Россией активно развивается.

Наука украшает мир, образование ведет нас в будущее. Научные исследования играют все более важную роль в продолжении и распространении культуры человечества, в повышении геотехнической квалификации и в возбуждении научных талантов. Благодаря усилиям профессоров двух стран, мы отрадно отметили, что эстафета науки передается к молодому поколению Китая и России, и они отправляются с уверенностью вперед на всех парусах. Российско-Китайское общество Хабаровского края готово продвигать в новый этап сотрудничество по научному обмену между двумя странами, вместе построить мост для научного сотрудничества между районами, тем самым приносить новый вклад в сохранение вечной дружбы между народами двух стран!